

海外連奪兩獎信心倍增

胡定欣 盼星輝再下一城



無綫的《萬千星輝頒獎典禮2012》將於明晚舉行，除了視帝后鬥得難分難解外，今年的「最佳女配角」之爭也進入白熱化。當中應該是《缺宅男女》「關二嫂」黃智雯與《拳王》「啞女」胡定欣之爭。但自從定欣在海外連奪2獎後，似乎信心大增，坦言希望不要令眾fans失望。「於《拳王》飾演啞人士丁丁，是我入行以來遇到最好的角色，丁丁為實現自己的夢想而努力付出。拍的時候過程好辛苦，自己不單要學手語，還要學泰拳。為了不給人花拳繡腿的感覺，我真的努力學，打得拳拳到肉。講真，我恨擲公司的『女配角』，因為擲獎是對支持我十年的fans的一個交待，我希望支持自己的人開心。我自己本身做人沒什麼信心，但好多謝街外人的鼓勵，令自己信心大增。剛在海外奪了兩個獎，信心加強了，但我也會用丁丁做人的心態去面對得失。」

望與新男友開花結果

事業上成績見曙光，胡定欣也有新戀情，可謂情場事業兩得意。談到新男友，定欣大方表示2人已經拍了好幾個月拖，當初以感覺先行。定欣開玩笑說：「我們經朋友介紹，好快已經一起。當時一齊是感覺先行，沒太理會太多外在條件。雖然只是一起幾個月，但已經感覺到是一個好窩心的人。他好關心我，和他一起好有安全感。面對男友我是小女人，所以好多事他會去處理，不用自己擔心。自己都唔細，已經31歲，希望離出嫁的一日不遠了。」

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweip.com

胡定欣早前憑《拳王》啞女一角，分別在馬來西亞的Astro頒獎禮及新加坡的《第17屆亞洲區電視大獎2012》奪得女配角獎。一周內連奪兩獎，令定欣倍感興奮和鼓舞，也使她對台慶頒獎禮增添信心。定欣希望再下一城，在明晚舉行的《萬千星輝頒獎典禮2012》中「最佳女配角」獲獎，這也算是自己入行十年最好的禮物！



胡定欣演啞人士打泰拳，拳拳到肉。



《大太監》中，定欣飾演的宮女倩蓉楚楚可憐。

胡定欣希望明晚的頒獎禮可再下一城，拿下女配角獎。

採訪：植毅儀
攝影：黃偉邦
服裝：Ted Baker
化妝：Jessica Chan
髮型：Matt Chiu@Xenter
場地：雲陽閣@美麗華商場

《蝦仔爹哋》重演全場爆滿 陳慧琳被大姐明鹹濕

香港文匯報訊(記者 吳文釗)《蝦仔爹哋音樂舞台劇》前晚正式演出，除了四位經典主角盧海鵬、林建明、賈思樂與戚美珍外，每場還會請來不同嘉賓，前晚就請來陳慧琳與草蜢，另外更有梁家輝、黃宗澤(Bosco)、惠英紅與朱咪咪客串演出，首場即全場爆滿為長者醫療車籌款，吸引不少圈中人包括萬綺雯、謝天華、宣萱等捧場。開場四位主角就大跳大唱經典金曲，鵬哥更率領眾人跳時下熱爆歌曲《江南Style》，喜歡講押韻笑話的鵬哥以：「少時愛搶燈，大時溝港姐」來取笑金剛，金剛的半鹹淡廣東話，唱廣東歌時都引得全場發笑。



陳慧琳一出場，即被大姐明「抽水」不停摸肚。



梁家輝與黃宗澤唱雙簧大數三嫂的缺點。



梁家輝揮力咀余慕蓮。

Bosco笑三嫂皮膚龜裂

扮瘋狂護士的惠英紅出場就使出看家本領一字馬，而飾醫生的朱咪咪就更搶鏡，脫掉醫生袍穿熱褲扮鄭秀文大唱《信者得愛》。當蝦仔一家到卡拉OK唱歌時，一試電視最新的3D效果，嘉賓草蜢及陳慧琳就出場演唱《一起森巴舞》與《花花世界》。草蜢從3D電視中走出來即被大姐明「抽水」，蘇志威不幸被摸腳毛，而蔡一傑則被摸全身。陳慧琳也被大姐明不停摸肚，問她為何生完仔也有這種好身材，又笑言希望對方過兩招教她如何生「叉燒」，有兩個兒子的陳慧琳說：「點心還可以，叉燒我不懂。」

末段梁家輝與黃宗澤現身扮演戚美珍25年前的初戀情人，家輝取笑Bosco道：「25年前我是完美情人，你就是一條蟲。」二人唱雙簧大數三嫂的缺點，Bosco笑指她皮膚龜裂又禿頭，三嫂生氣地質問是否跟劇本所講，Bosco笑道：「是一位姓苗的先生教我的。」負責邀請嘉賓的三嫂表示得到很多好友支持，所以首晚已有雙嘉賓、雙歌手來參演。林建明就表示辛苦了另外三位主角要載歌載舞表演，因她都在後台睡覺。被取笑為「蟲」的Bosco指是梁家輝的爆肚演出，他笑道：「大家都說不怕爆肚，只要忍住不笑就好。」陳慧琳透露聖誕節將會留港與家人度過，家中已佈置放滿貓頭鷹的聖誕樹，她說：「因為兒子喜歡貓頭鷹，他也有幫忙佈置，但玩的比較多。」兒子在學校也有學做聖誕卡，但裡面只有一張他的照片，問到是否已懂得送卡給女生時，她笑道：「如果會寫給女生，那他就是神童。」

小齊被甄子丹琴技嚇呆



香港文匯報訊 睽違十四年後，任賢齊(見圖)終於回到台灣小巨蛋開演唱會。演唱會一開場，任賢齊即從懸空三公尺高的高空舞台從天而降，以一襲象徵心中搖滾熱血的

《熊熊火焰裝》高唱演唱會主題曲《任性》揭開序幕，緊接着一連串《再出發》、《浪花一朵朵》、《傷心太平洋》，讓全場超過十萬名歌迷迷血脈張，尖叫不止。演唱會持續高潮不斷，「性感女神」關穎以一襲膚色馬甲搭配短裙露出一雙修長美腿亮麗現身舞台上帶來一段火辣熱舞並與任賢齊合唱《我就是喜歡這樣》。甄子丹緊接着出現舞台上，首度在台展露一手精湛琴藝再和小齊合唱《對面女孩看過來》，更讓現場歌迷情緒急速沸騰，演唱會前任賢齊一直對特別嘉賓人選保密到家，直到甄子丹現身舞台才讓所有人驚訝：「實在太想不到了！」任賢齊也終於鬆了一口氣：「我慫得好辛苦！」小齊也再度感謝甄子丹特地從香港飛來擔任嘉賓，兩人雖未曾在電影上合作過，但私交很好，他透露：「是一年多前在家庭聚會上突然聽見有人在彈鋼琴，還以為是特別請來的鋼琴家，沒想到仔細一看竟然是甄子丹，我才知道原來甄子丹不止功夫好，琴藝更是厲害，於是便問子丹願不願意來演唱會擔任演出嘉賓，但我當時根本還沒訂下演唱會的日期，不過他竟然一口答應。其實最近子丹忙着起拍電影，但信守承諾的他還是排除萬難特別來台，不愧是講義氣的兄弟！」甄子丹也說：「這首歌是我兒子指定的，我兒子太喜歡這首歌了！」

鄭伊健想做乾爹 林嘉欣微博宣佈再懷孕



林嘉欣微博宣佈又做媽媽了！



電影《我老婆唔啱你》票房報捷。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)鄭伊健與蔡卓妍(Sa)相隔十年再度合作主演的電影《我老婆唔啱你2 我老婆唔啱你》，上映九日(於12月6日上映，截至14日止)香港票房接近六百萬，而內地、港及大馬三地截至13日止，票房則超過三千萬，電影公司前晚舉行慶功宴，老闆林小明透露正計劃開拍第三集，笑言可以拍《我老婆唔啱你》，而他投資一億五千萬的新戲《逃出生天》已煞科，目前正在做3D特技。

票房過三千萬阿Sa望拍第三集

阿Sa對於影片收超過三千萬票房，她笑道：「幾好嘞，我同伊健打算無論票房多少都會私下請吃飯，因十年前和十年後都拍得很開心。」說到可能會開拍第三集，阿Sa笑謂覺得兩集不夠睇，所以也想拍第三集。

集。她更已構思好第三集的劇情，她說：「因很多外國系列電影都是拍三集的，但我也曾與導演傾過，覺得前兩集都是喜劇，第三集應該拍悲劇，令故事再感人一些，同時可以有個完美句號。」前晚由西安返港的阿Sa，近日因拍廣告及出席活動，每日都要搭一次飛機。今年聖誕阿Sa表示要開工，忙得連睡眠時間也沒有，故沒有時間及心情去揀禮物。問到男友是否也不會介意沒禮物收？她則笑而不答。對於老闆表示盡快開拍第三集，伊健卻與阿Sa持相反意見，他解釋因不想觀眾失望，寧願認真籌備好才開拍，也不介意十年後才拍第三集。說到林小明表示可以拍《我老婆唔啱你》，伊健即笑道：「我都明，他這麼開心，我明白！」當伊健與阿Sa送禮物給導演阮世生時，導演就表示計劃等他們都有BB後才拍第三集，因做了父母才有感受，阿Sa聞言即很大反應望住伊健說：「我跟他生？不是吧？」曾說過不想生仔的伊健就指着阿Sa，更說：「那麼第三集可能拍不成了。」

另外，林嘉欣昨日在微薄宣佈又做媽媽了，更表示鄭伊健想做乾爹。

大劉總動員撐愛女唱歌



劉秀樺(右)獲Connie拖着出場唱歌。



劉鑾雄與家人到場支持英國小歌后Connie Talbot。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)英國小歌后Connie Talbot來港出席其聖誕新專輯分享會，她與蘇格蘭師弟組合The Macs到富商劉鑾雄旗下的商場獻唱，大劉與家人包括母親、胞妹、女友甘比、女兒劉秀樺(Josephine)等均有到場支持，而與甘比份屬好友的徐濠縈也帶同女兒康堤到來，不過他們所有人都不接受訪問，只有與兩名兒子同

來，活動結束後眾人匆匆離去，拒絕傳媒訪問。歐陽妙芝被問到可會栽培一對兒子做明日之星，她表示幼子喜歡表演及舞台，長子則喜歡功夫，但不會刻意去訓練他們。提到阿徐捲入迷幻飯局事件，她坦言有教兒子不要接觸毒品這些東西，而且丈夫比她更嚴，甚至不准兒子抽煙，她說：「我比較開放，會讓兒子去試，他們知道抽煙很臭就不會做，否則愈禁止他們，只會令他們愈想去試。」另外，多次來港的Connie將於聖誕期間舉行演唱會，所以今年聖誕會與父母在港度過，亦是首次離開英國在外地過聖誕，她透露日前去了海洋公園遊玩，被得意可愛的熊貓深深吸引。

林峯教黃智雯擺Chok樣



香港文匯報訊 穿上大露背裙的黃智雯(Mandy)(圖左)昨日以代言人身份出席護膚品牌活動及即場簽約儀式。同一經理人的林峯撐場之外，更即場教Mandy大擺Chok post。二人在現場為星期一舉行的台慶頒獎禮拉票，林峯說：「見到其他藝員都很踴躍地拉票，早前我忙於拍劇未有參與拉票活動，但我相信有心不怕遲，自己亦對今年的表現有信心，於《雷霆掃毒》中有很大突破。(頒獎禮預演中票數一直領先?)多謝大家的支持，於無綫工作十多年，雖然入圍多次但未曾得到視帝寶座，自己一直視之為男藝員最高目標。(你會投票給誰時?)本來我希望搜集身邊不投票的人的身份證號碼來投自己一票，但發覺我也不懂得投票。」

早前於馬來西亞奪獎的Mandy坦言對台慶頒獎禮有信心，近日亦有不少幕後工作人員跟她說已向她投票，Mandy指當日有否奪獎也會與林峯、子珊等人舉行慶功宴以慰近日的辛勞。